

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фиолетовое наваждение

Был канун моего Дня Рождения.

Шли постоянные дожди, было очень холодно. Так получилось, что я очередной раз вынуждена была искать работу. Это было далеко не просто. Я атаквала рассылками своих резюме, все существующие на тот момент и подходящие вакансии. К сожалению, их было не так много (

Пришло приглашение на собеседование с симпатичным лицом секретарши на аватарчике. Я очень обрадовалась! Так хотелось наконец устроиться и хоть немного расслабиться. Я позвонила, и мне назначили время встречи.

Вакансия была даже интересной. Я даже стала мечтать, что смогу «взять реванш» и утереть нос Паше — своему бывшему бой-френду. Единственное, район, где располагалась сама фирма, был с лёгким налётом грусти. Совсем не так давно, летом, именно там, мы и гуляли как-то с ним, и очередной раз поссорились. Собственно наши отношения были взрывными изначально и постоянно. А, как комментировала, моя близкая подруга, каждый район Москвы так или иначе связан с какими-то воспоминаниями, раз я живу здесь уже очень много лет...

Я и успокоилась. Тем более, что выбирать, собственно было особенно не из чего (Я тщательно подготовилась к встрече. Ведь от этого многое для меня зависело. Посмотрела прогноз погоды. Распечатала карту маршрута. Одеюсь не слишком тепло, так как идти надо было пешочком, да и в метро довольно жарко. Да и фигура, когда джинсы стрейч, выглядит гораздо выгоднее)

Тяжёлый зонт решила не брать — по прогнозу дождя сегодня не обещали, да и куртка у меня была с капюшоном. Тем более, что документы для собеседования, занимали много места.

Итак — я побежала. В метро воткнула наушники, чтобы поднять настроение и выглядеть по бодрее. В этом районе я когда-то работала. Вообще, действительно, так как радиус пешего хода до фирмы был довольно большим, вспомнилось довольно многое.

К сожалению, всё таки закапал дождик (

Но дорогу я осваивала бодро.

Всю дорогу, я молилась, чтобы наконец устроиться и зарабатывать деньги, и больше не приходилось ни у кого выклянчивать помощи.

Единственное, на моей распечатке не было того корпуса, который был обозначен в вакансии. Я стала его искать. Дождь становился просто шквалом, налетел студёный ветер, и я стала просто терять самообладание. Прохожие не могли ничем помочь. Я начала опаздывать и куртка моя, и тонкие брюки, под сильным дождём, стали прилипать и становилось темно, холодно и жутко.

Я решила наконец озвучить по телефону, что прошу помощи, так как заблудилась. Мне вежливо объяснили, как пройти, и я вскоре уже смогла согреться.

Так что, в принципе, я не опоздала. На, что я пошутила, что если — это моя судьба — опоздать невозможно)

В холле на одно и то же время было назначено большому количеству девушек.

Они были в основном молодые и длинноногие. Сидели и заполняли анкету.

Вот ты, блин, подумала я — какой конкурс (

Придётся как-то выкручиваться)

Сняла свою совершенно мокрую и холодную куртку и развесила её на спинку стула.

Надо было идти за анкетой. В отсеке секретарши, кроме пустого стола, никого не было.

В кабинет начальника, который и вёл собеседование, мощная дверь была плотно закрыта.

Куда бечь? Я поспрашивала народ в холле — никто толком ничего не мог ответить. Хорошо. Я дождалась щёлочки в этой вожделенной двери, и через фигуру, выходящей претендентки, пока дверь снова не закрылась, громко спросила где взять анкету. Начальник в фиолетовой рубашке, Пётр Андреевич, как его все громко называли, сначала не понял, потом, что-то про секретаршу выдал, а потом наверно вспомнил, что её и нету, сам обошёл большой свой стол, и вынул из деревянного лоточка на её столе, верхнюю бумагу. Вручил мне и ещё нескольким подскочившим девушкам. Юркнул в своё шикарное, персональное убежище.

Да, вакансия была интересной не только мне — это было более чем очевидно (

Я села на свой стульчик, завешанный моей вымокнувшей курткой, и попробовав, скрестить ноги по удобнее, чтобы сосредоточиться на ответах, грустно наблюдала обшарпанные стены коридора (

Сидеть было более чем неудобно. Я решила встать, и поискать какой-либо столик. Чтобы хоть как-то успокоиться и расслабиться. Обошла все закоулки коридора. Заглянула в пустую комнату секретарши. Стол её по прежнему был девственно пуст.

Я решила, что пока идёт очередное собеседование, я никого не обижу, если быстренько всё заполню за этим столом. Тем более, что девушек было много, они совершенно не были знакомы друг с другом, и каждая, только сидела и медитировала, ожидая своей участи.

Так я и поступила. У меня даже несколько раз попросили бланки анкеты, благо, я теперь была в курсе, где они лежат. Ещё о чём-то спрашивали. Что знала, я отвечала.

Очередной раз, выпорхнула красотка из кабинета начальника, и Пётр Андреевич увидел, что я сижу себе за этим столом, немного удивился). Такой высокий был, интересный молодой человек, с несколько брутальной порослью. Я заулыбалась, виновато и непосредственно. Он взял ещё бланки у меня под носом. Я ему решила сострить, что бланки плохо пропечатанные, мол, — экономите на нас, бедных девушках...

Пётр Андреевич заулыбался мне, и снова уединился с очередной «птичкой».

Я вскоре, на ровной-то поверхности, почти всё заполнила. Единственное, был каверзный вопросик. А так как конкурс был слишком большой, а я испытывала затруднение в ответе, то пошла в народ — искать поддержку.

Как-то же надо было с этим справиться! Во, что бы то не стало, вот такой созданся в моей жизни момент...

Девушки уже поразбежались, и я в растерянности, решила позвонить подруге, но её телефон оказался «недоступен». Блин. Что было делать. Решался вопрос моей дальнейшей жизни...

Я решила, скрепя сердце, написать своему бой-френду, Паше. На что он, как не странно было мне, быстренько откликнулся. Обрадовавшись моему внезапному появлению в своей жизни.

— Грустно без тебя, озвучил.

— Я ему — «погугли», пожалуйста, Павлик, прошу, проблема выживаемости!

Он, молодчинка — программист, как раз в Google и торчал.

Словом — спас, да и только!

Стал напрашиваться в гости на вечер. Ему было жутко любопытно, куда это я намылилась. Я написала, что уже бегу в кабинет, и побежала...

Залетела, весёлая

— это, Пётр Андреевич, «Я» говорю, очередь моя подошла.

Он тоже заулыбался. Стал читать, что у меня там настроено было.

Кабинет был красивый, с большим, уже тёмным окном, почти во всю стену. Потолки очень высокие. Крышка стола была большая и прозрачная. На ней лежали прозрачные кубики. Очень красивый был цвет его фиолетовой рубашки и тоже необычный широкий голубой галстук с нежным розово-цветочным узором.

Я старалась на все вопросы отвечать впопад. Может даже слишком.

— А Вы? — Да! Конечно!

— А Были? — Естественно! Много раз!

— А Есть? — Обязательно и многое других талантов!

Словом — я отрывалась по полной. Чтоб ему угодить.

В конце концов, Пётр Андреевич был очень доволен, и просил прийти уже завтра с утра на дальнейшее ознакомительное мероприятие.

Моей радости не было предела!!!

Я выпорхнула, наверно веселее, чем все предыдущие «птички» вместе взятые.

Так всё было круто! Тем более, что — завтра был мой День Рождения)

Мы весело расстались с Пётром Андреевичем до утра.

Обратно до метро, я долетела просто на одном дыхании, дождь перестал. Куртка уже подсохла. Да и мой бой-френд, Павлик, настойчиво рвался меня поздравить.

— Может ты и меня в свои подчинённые возьмёшь, намекал он.

На самом деле мне, было уже не до него.

Мириться очередной раз не хотелось. Но, побыть вместе, я бы, если бы он не сделал очередную гадость, то, и до сих пор я бы не отказалась. Просто, у нас взгляды на жизнь, слишком разные, да и характеры тоже. Я хоть как-то подстраивалась под него, а он — НЕТ... !

Поэтому — и расставались — просто он сбегал...

А мне было ОЧЕНЬ БОЛЬНО. Я слишком скучала по нему...

А он, каждый раз

— НЕ ЖДИ! Я — не твоя собственность!

Ну вот, я ему и пишу

— НЕ ПРИЕЗЖАЙ!!!

Я простыла, кашляю, нужно лечиться. Утром, надо быть в форме и выспавшейся.

Да ещё собраться и встать раньше, чем обычно.

И вообще — одной проще.

А он — блин! Вот когда ему приспичит — просто такие слова находит...

Ну, очень начитанный! Вот и попадаешь на эту вот удочку который раз.

Говоришь себе

— ТАК БЫЛО ПОСТОЯННО! Нечего верить!!!

Но, так вот устроен моск...

— Говорю, массаж сделаешь, с деньгами поможешь — ПРИЕЗЖАЙ...

— А так — НЕТ.

Он призадумывается. Собственно, я и рассчитываю, что испугается и наконец мы

расстанемся. Хотя мне и больно. А быть обманутой — ещё больней!!!

— Всё равно,

говорит приеду, хотя намекает, что у меня вроде, ещё кто-то был в последнее время.

Да уж. Сколько «их» у него, я просто и не пытаюсь считать...

Я взрываюсь, и в бешенстве пишу, что ОН МНЕ НЕ НУЖЕН! Ни сегодня, ни вообще!

Ему нравится, когда я обижаюсь на него. Он нарочно обижает, чтоб скачать эмоции. Так вот всегда! Никогда не было по другому! Никогда!!!

Пишу, что мама ложится с сердцем в больницу, и с деньгами у меня просто — ужас!

Продукты есть, а на метро скоро уже не останется (

Он, видно очень не хочет быть один, и переварив, всё-таки едет.

В принципе, я рада — я его люблю, хоть он и плохо на меня влияет. Прямо, мазохизм, какой... (

Так уже 8 месяцев...

Мы встречаемся. Давно не виделись. Очень соскучились, блин, снова... Обсуждаем

подробности. Паша, мой ненаглядный, задумался и говорит

— что-то там не так весело, как тебе кажется...

— Я — да, вроде всё нормально.

Дружненько залезаем в горячую ванну, напичканную хвойными экстрактами и солями.

Настроение выравнивается. И ссора забывается как всегда. И массаж, он всё ж таки старался,

делал тогда. Намазал и изрисовал всю мою тушку, добросовестно. «Поздравил с Днём

Рождения» бурным оргазмом (

А вот про своих новых баб просто ну не мог заткнуться! Обожает, когда я его ревную! Вот — зараза-то какая! (

А мне было тогда, надо сказать, уже не до этого. Я была, вся в завтрашнем дне. Только обида, как всегда, колом пронзала моё сердце. Он просто как садист какой видит, что мне больно — и радуется!

Я думала, что это пройдёт у него — НЕА (Просто такой принцип существования — вампирский.

Но утром, мы дружненько отзавтракали, он вообще-то, Пашка, хозяйственный. Кроме бабского вампиризма и приколов садистских, так с ним можно общаться было. И денег давал.

Не много, но — как есть.

Фифти-фифти...

Побежали с ним быстренько в метро. Промокли опять. Он с ноутбуком своим, я со своими талмудами. Едем. Он снова всем бабам подмигивает — а мне уже просто всё до лампочки — не впервой... ! Такой вот.

Пашка выходит. Я еду дальше.

Вся как натянутая струнка. Он утром, даже отметил, что очень я нарядилась — СУПЕР!

Конечно — вопрос жизни и смерти уже стоял, блин!

Немного опоздала. Меня вскоре снова вызвали к Пётру Андреевичу. Он просил оставить лишние вещи, так как намечалась экскурсия. Девушек утром было уже на порядок меньше.

Интересно было узнавать вчерашних знакомых. Энергичный молодой человек, спросил, можем ли мы вспомнить анекдот. У меня что-то в голове с утра не очень клеилось, но на мобилке у меня была специальная прога с афоризмами известных людей. Я и вычитала ему и всем оттуда. Вот, говорю! Такая я молодец! И сегодня справлюсь)

Потом, шустренько мы побежали в ближайшее кафе, где он стал рассказывать о работе подробнее, а сами они, с ещё двумя симпатичными девушками, стали завтракать. Я же уже с Пашей поела, да и с деньгами был напряг. А обещали они — «золотые горы». Я вскоре поняла, что это — очередной лохотрон. Сникла. Распрощалась вежливо и пошла возвращаться за своими вещами. Вот и День Рождения. Секретарша сегодня уже с самого утра была на месте. Попросила зайти в кабинет к Пётру Андреевичу.

Он и сам вышел мне навстречу. Было уже пусто в коридоре. Пригласил зайти к нему. Я, собственно устала и с удовольствием приземлилась на удобный стул напротив него. Окно было уже светлым, а настроение наоборот...

Пётр Андреевич стал подробно, как бы упрашивать меня остаться. Я сообщила, что у меня День Рождения. Он захотел просто поговорить друг с другом. Стал рассказывать мне о себе. Мне не хотелось так вот уходить от него. Пётр Андреевич был очень милый и приятный. Я и до этого работала с людьми, поэтому как-то стала слушать его почти автоматически, настроившись на его голос. Потом, как то подумала, что надо и честь знать, и вообще, мне надо домой, я действительно заболела, подумала, хорошо, что не пришлось целый день на ногах провести. А то, могло быть и хуже. Только болеть мне и не хватало теперь.

На что Пётр Андреевич добавил, что давно зовёт всех в баньку, и спросил, как я думаю на этот счёт — здоровьишко укрепить, подлечиться.

Да, я как-то год назад была и сказала ему где территориально.

Пожав ему с чувством собственного достоинства, протянутую мне, большую и крепкую руку, мы расстаёмся, я ещё отметила, что мой телефон есть в анкете, где перечислены и мои профессиональные заслуги. Если понадобится — буду рада ему помочь.

Да и на сайт их, я сбрасывала своё основное резюме, перед их приглашением.

Усталая, сонная, расстроенная, возвращалась я к себе домой, в свой День Рождения.

— За что?!!! Господи! Почему опять? Когда же в моей жизни наконец наступит покой и радость?

Да и Паше сказать, что он был всё-таки прав, пришлось с горечью.

Приехала. Доела наш ужин. Выключила все телефоны. И отрубилась.

К вечеру дозвонилась до меня моя вчерашняя «недоступная» подруга. Её должны были вечером показывать по телеку. Очень мне понравилось. В инете, все меня поздравляли. Мама позвонила. И вообще, я родилась в Halloween) Так что, много было программ весёлых. До вечера я вполне отошла.

А утром, хотя он сам мне позвонил, мы снова с Пашкой поссорились, потому, что я ожидала продолжения нашего совместного праздника, а у «моего» массажиста, как всегда были уже совершенно другие «планы» в его голове. И я снова психанула, как всегда!

— Мог бы хоть в этот день побыть со мной (

Хотя и на его День рождения, мы тоже, рассорились, и я была у своих родственников.

Так вот уже 8 месяцев мы снова миримся на краткое время интима — и всё — скатертью дорожка...

Его устраивает, а меня НЕТ...

Но, кто меня спросил? Да, обещает постоянно! И всё — ВРАНЬЁ ((((((

Короче — я снова принялась за поиски работы, снова поехала на следующее собеседование. А мама всё таки стала делать уколы амбулаторно. Жизнь продолжалась.

Вдруг, как-то утром меня разбудил звонок мобильного.

— А помните, Пётр Андреич, я, милейший — Вы мне про баньку рассказывали, где парились? Я конечно удивилась. Прошла неделя с моего собеседования в том чудном кабинете. Но пообщаться была рада. Голос был, приятный, вкрадчивый. Мы вежливо спросили друг друга о делах.

Я была в недоумении.

— А вот в баньку так никто со мной и не хочет идти, — погоревал молодой, статный красавчик-начальник. — Напрасно, говорю, они так — для здоровья полезно.

— А Вы, говорит, поправились уже?

Я, думаю,

— Фигасе! Сколько у него девок каждый день! А он про меня всё помнит!

— Да, говорю, уже по лучше. Еду, как раз на новое собеседование.

Хорошо, хоть он мне настроение тогда поднял!)))

Потом уже, в процессе обдумывания, после резкого, неожиданного подъёма, мне стало интересно, зачем это он вспомнил обо мне...

Я решила, пока собираюсь сбросить ему ещё несколько SMS.

Интуитивно я понимала, что человек просто так, какой бы он «милейший» сам по себе не был, фдруг напоминать о себе не будет...

Просто, я уже не такая молоденькая, как он. Тем более, очень интересный, статный, импозантный, представительный мужчина...

Да, естественно, я тогда, изо всех своих сил, старалась создать о себе впечатление по лучше. Что мне, вероятнее всего и удалось. Круто. А змызл?

Но, мне было приятно, и честно говоря, очень заинтриговало...

— Банька, пишу — КРУТО!) впечатлилась!)

А он и отвечает так между прочим

— ИДЁМТЕ ВМЕСТЕ...

Я в лёгком шоке. Вот этого, я уж точно никак себе ни могла представить. Вот ты, блин!

Спрашиваю его,

— Пётр Андреич, Вы женаты?

Он отвечает,

— да.

— Тогда, говорю, по моим принципам, при всей моей к нему симпатии — НЕ ПОЙДУ...

А он —

— может изменить свои принципы — никто и не узнает...

А я ему

— «Всё тайное всегда становится явным»...

Он начинает умолять,

— давайте тогда встретимся хотя бы в центре, в кафе. Просто хочу Вас снова увидеть.

Я опять в шоке...

— Давайте, говорю, Пётр Андреич, по скайпу, как все!

А он...

— очень говорит ЛИЧНО хочу ещё раз увидеть...

— Пипец... , что это на него накатило? Да, ситуация. Бывает.

Тороплюсь на собеседование. А он такие фентили мне подбрасывает...

— Не получится, Пётр Андреевич, сегодня, говорю.

— Если нужна моя профессиональная помощь, как консультанта, то лучше встретиться у меня дома. В другой день.

И назначаю ему сумму оплаты. Ещё резко ориентируюсь, сколько бы ему сказать. Он соглашается. Говорю, что смогу ему и массаж плечевого пояса тогда сделать. Скорее всего в этом-то и причина его проблемы. Очень так чётко и профессионально, ему озвучиваю. Да и кафе, надо сказать, я не люблю — дома лучше!

— Чайку, говорю, сделаю, с лимончиком.

На ВЫ заметьте, весь диалог...

Я когда-то хотела принимать пациентов дома, но вот как-то раньше не складывалось.

— Интересно, думаю. Вот как раз и деньги будут. И цветы его попрошу купить. И наконец под кабинет немного шмон наведу, а так как-то всё даже сил не было.

Космос-то не бросает меня, думаю на произвол судьбы)))

А с консультациями — главное — НАЧАТЬ!

Так и со скайпом было, потихоньку от клиентки к клиентке. Да и некоторые мои, с прошлой работы, тоже, интересовались, будут ли ещё мои семинары, и где?

А тут — мне и карты в рук)))

Договоримся ещё о встрече. Я убегаю до вечера.

Снова с работой почему-то не клеится. Пётр Андреевич снова не звонит. Но всё-таки в квартире, я порядок навожу — мне же самой от этого лучше будет.

Ещё прикидываю, что дочери, объяснять буду, если спросит, а кто это...

Проходят ещё два дня. Снова Пётр Андреевич очень настойчиво хочет увидеться. А мне снова надо бежать! Вот ты блин!

Назначаю другой день. Благо уже я всё подготовила, к его встрече.

И снова — осечка...

Но, то, что он звонит, для меня — ПОЗИТИВ) Как-то получается, что настроение всегда улучшается. Денег только нет. А что сделаешь... — так вот не складывается...

Паша мой, совсем на меня снова забил, а тут, хоть этот вспоминает...

Проходит ещё неделя.

Вдруг, Пётр Андреевич, как всегда внезапно, просит адрес и спрашивает как можно ко мне подъехать. Я радостно, пытаюсь его сориентировать в пространстве. Так как езжу только на маршрутке (

Потом, он снова, расстроенный, комментирует, что — пробки, и он никак не сможет во время вернуться в офис.

Я ему

— езжайте на метро — там пробок нет! (

А сама прикидываю, что и так он в свой срок не сможет уложиться (

Значит, говорю

— не судьба (Сколько раз, Вы хотели увидеться — и снова — облом (((

Он соглашается с неоспоримым фактом.

Снова он меня завёл своим приглашением, мне захотелось прогуляться. Я как раз собиралась проехать в один магазинчик, но не очень спешно. А тут — просто, уже, как по накату —

быстренько собралась, и поскакала.

Магазинчик уже снесли оказывается. Я слегка расстроилась — ещё обломец.

— Как жить...

Решила позвонить сама Пётру Андреичу, их офис совсем не так и далеко, от моего «магазинчика».

Он проникся.

— Хорошо. Жду.

Подумала, раз уже весь телефон оборвал, может стоит самой к нему приехать всё-таки.

Живой же человек. Не может отойти. А мне и прогуляться, будет на пользу. Вроде, как есть цель. Сумму я ему чётко озвучивала. А там... как космос распорядится...

Иду от метро уже знакомым маршрутом. Решила заскочить на распродажу, я же не озвучила, когда точно появлюсь и вообще... (уже как Павлик мой рассуждать стала...)

— Класс!

То, что я хотела купить себе — тут вот как раз и есть! Я уже начинаю радоваться.

Довольная, продолжаю двигаться к цели. Смотрю — улица знакомая, но не по ней я тогда шла.

А, что, думаю — в ту же сторону — прогуляюсь, пока погода хорошая, как всё изменилось с лета.

Иду себе. Темнеет. Что-то уже устала, и никак не могу выйти на нужное направление. просто наваждение какое-то...

Не даром у них, корпус № 13, думаю. Уже и идти что-то не особенно хочется. Ну, уж раз, ждут — сама обещала...

Хотя уже снова замёрзла и настроение испуганное. Набираю номер, Пётр Андреич уже тоже, оказывается прям только звонил. Объясняя, где я заблудилась. Он ориентирует. Иду.

Удивляюсь, что так меня «кругами» ведёт...

Прихожу. Секретарша, уже спрашивает

— Вы — такая-то? Вас уже заждались.

Я прошу горячего чаю, и грею, замёрзшие руки. Секретарша уже другая.

Вскоре, Пётр Андреич, выпускает из кабинета довольную девочку. И радостно, объявляет, что на сегодня, она была последней на собеседовании.

Радуется мне.

— Заходите.

Я беру вещи и чай и усаживаюсь на тот же удобный, мягкий стульчик, что и в последнюю нашу встречу.

Отмечаю, что и галстук, в этот раз сиреневый.

Пью свой чай, сладкий и в меру горячий — просто то, что нужно...

Очень уютно себя чувствую в этом кабинете напротив него.

Шучу уже в открытую. И веду себя уже совершенно непосредственно и раскованно.

Очень рада, что он здесь, рядом, такой большой, симпатичный, обаятельный и какой-то надёжный.

Смеюсь

— раз Магомед никак до горы не может добраться, то — ... сама уже собственной персоной по его такому настойчивому хотению...)

Он спрашивает

— как дела.

Я отвечаю, опять же с юмором

— да, вот, сижу себе у себя дома, никого не трогаю. А тут уже регулярно, некоторые в гости напрашиваются... , смеюсь...

уже весь дом от чистоты и узнать нельзя...

— Слушаю, говорю Вас, я так понимаю, выговориться надо было...

А он

— да нет...

Я тогда просто уже совсем в недоумении...

Хотя дома, я предварительно составила на него свой прогноз — что его волнует. Написала ему в SMS, но он не ответил.

А тут и совсем стал отпираться.

— Странно, думаю... , что ж, всякое бывает.

Он спрашивает про обещанный массаж.

Ну, я говорю

— расслабиться надо, положение горизонтальное принять. А не так — скорей-скорей — меня в офисе ждут.

Это говорю

— не тот эффект будет.

Он соглашается.

— А можете показать, хотя бы на воротниковой зоне.

Я сначала, немного не расслышала, просто он как-то тихо стал говорить.

— Хорошо. Чай, говорю допью и покажу.

Смеюсь опять.

— Массажистов хороших много. Я же, именно по психологии ориентируюсь.

— Зачем я Вам? Зачем в кафе звали?

А он

— очень снова увидеть хотел. Вы, говорит, как весенний звонкий дождик в солнечный денёк.

Такая у Вас харизма доброжелательная и активная.

Мне, конечно приятно, но, снова удивляюсь я,

— у Вас столько девушек проходит каждый день...

— Ну ладно, раз сама пришла, и встретились всё-таки снова — значит и ладненько...

— Снимайте тогда пиджак. В кабинете прохладно. А калорифер у Вас есть, интересуюсь.

Массаж, дело такое — лучше не охлаждаться.

Он, оправдывается, что нету.

Я говорю

— окна у Вас большие, дело к зиме, берегите себя...

Он кивает с пониманием. Я в тот раз одета была по простому, да и куртку не рассчитывала снимать. Волосы растрепались. Вспотела, пока кругами ходила. Брюки на мне, плотные, тёплые, на толстом, прочном ремне.

Вот думаю,

— снова как-то всё не так...

Обхожу его большой стол.

— Галстук тоже снимаем.

А он

— может слегка расслабить?

Я

— о чём это мы — что же за массаж с галстуком?

Он — смиренно повинуется моим уверенным командам. Сразу чувствуется — бывший военный.

— Разворачивайтесь на кресле, чтобы Ваша спина была ко мне полностью повёрнута и сажаю его наискосок. Говорю

— сначала, массаж головы — у Вас скорее всего повышенное давление.

Он

— и правда, тяжёлый был денёк.

Запускаю свои пальцы ему в волосы. Русые, мягкие, пушистые. В отличие от Пашиных — жёстких и грубых...

Непривычное ощущение нежного расслабления. Меня как-то повело. Может просто долго шла. Согрелась наконец. Вообще сам кабине был какой-то уютный.

Он сидит смиренно. Я ему про него рассказываю, что идёт... , пока глажу. Привыкла уже на Паше, просто уже как обычно. Урчу так ему в спину.

Потом отодвигаю ворот фиолетовой рубашки, и добираюсь до плеч. У шеи большая родинка. Стараюсь не задевать её, чтобы не сделать больно. Объясняю что-то «за жизнь»...

Стою рядом и расслабляюсь в процессе.

Вдруг, Пётр Андрейч, поворачивает ко мне своё кресло и мягко так, медленно и аккуратно, поднимает мой свитер, своими крепкими руками. Я понимаю, что он делает. Но мне очень приятно от этого понимания и ощущения. Я просто начинаю растворяться в происходящем.

Он прижимается своими пушистыми волосами к моей открытой груди, и трётся, как котёнок, и урчит. Я тоже начинаю просто млеть от его неожиданной непосредственной ласки.

Я снова прижимаю к себе и глажу его голову. Глажу ему пальцы рук.

Он начинает губами целовать мою грудь, потом другую. Мне очень хорошо и приятно. Просто не передать как. Давно ничего подобного я не испытывала, да и вообще вряд ли.

Он говорит, что уже две недели очень хотел целовать меня и ласкать всю. И продолжает целовать живот и руки. Я понимаю, что это должно как-то закончиться. Я в упор начинаю смотреть на его брюки, они мягкие из хорошей шерстяной, неплотной ткани. Красивая, аккуратная пряжка. Спускаюсь глазами от пряжки ниже. Просто как-то уже в продолжении, сама готовая к следующему действию. Как будто взглядом могу их расстегнуть, такое совершенно осязаемое чувство происходит. Потом очухиваюсь. Нежно, но настойчиво пытаюсь его развернуть. Опускаю свой свитер. Глажу ему спину.

Тут ему начинают стучать в дверь, да и он, озвучивает, что времени у него не много. Вечером ещё мероприятие. Я нетвёрдым, плывущим голосом, уже как бы плохо соображая, не сразу от него отклеиваюсь, просто не получается. Я фактически кончаю, от его близости.

Он что-то говорит, что мы ещё увидимся. я понимаю, что должна одеваться, но руки как-то не очень слушаются. Всё-таки я справляюсь. Говорю, не глядя ему в глаза,

— до свидания, и сразу направляюсь к выходу, что-то на автомате озвучивая охране.

Очухиваюсь только на улице.

Плохо соображаю, что же всё-таки произошло.

Иду к метро, уже совершенно правильно, но нетвёрдой походкой.

Моя грудь просто ощущает его губы. Это странное совершенно фантастическое чувство. Как

будто я без одежды а из груди идёт сплошной оргазм. И это продолжалось почти до самого дома. Я просто плыла. Никогда такого со мной не было.

Я решила написать ему, что мне очень понравилось. Но ответа, как и раньше вечерами, я не получила.

Потом я поехала к маме и рассказала ей обо всём. Она слушала просто заворожённо от моих ощущений. Да, говорит, странная у тебя жизнь...

Пишу ночью, уже который свой эротический опыт перевожу в электронный вид, чтобы поделиться своими эмоциями. У меня давно уже бессонница.